FocydapcmeeHHoe yupexcdeHue 0bpa3zosaHuUA
«CpedHsaa wKona Nel 2./ludel»

ANTOPHITIM
OITPEDENEHHA CITTEITEHH OKHCAEHHA XHMHLECKOTO
INEMEHIILA JIO POPMYAE BEILECIIIBA

HAIIPUMEP: onpedenums cmenenv OKucieHus XumMuuecKux 31eMeHno8 6 CEpHOIl Kucaome u oKkcuoe
gocgopa (111).

IMocaexoBaTebHOCTH ITIpumepnbl
nercTBuii H,SO, P,0O;
1.IIpoanonusupyit u ompenenu | H— (+1), 0 —(-2),
XUMHYECKHE 3JIEMEHTHI c| O —(-2), P—-+5,+3,-3
MMOCTOSTHHOM CTeNeHpI0 | S — +6,+4,-2 P,0s5
OKHCJIEHUSI H,SO4

2.0npenenu crerneHb okuciieHus | O, Tak Kak MPHUCOCIUHSCT 2 € 10 3aBEpIICHUS BHEIIHETO
3TOr0 JJIEMEHTAa Ha OCHOBE | DJIEKTPOHHOIO CJIOS, HA KOTOPOM Y Hero 6 e.

CTpOCHUs ero aroMa U Haanumy | H — +1, Tak kak OT HEero OTTSIHYT €IMHCTBEHHBIH €.

CBEPXY
3.0npenenu cymmy CTeneHei -2 -2
OKHCIIEHHS BCEX AaTOMOB ¢ H>SO4 P,0;
MIOCTOSIHHOM CTETICHBIO
OKHCIeHHsI, yMHOXHUB cremenp | Hi (11)2=+2 0O: (-2):3=-6
OKHCIeHHMss Ha umcno aromos | O (-2)4=-8
JJIEMEHTA
4.0003Ha4b yepes x(y) Crenenb OKUCIEHUS S — X Crenens okucnenus P —y
UCKOMYIO CTEIEHb OKHUCJIECHUS +1 x-2 y -2

aTOMOB OCTABIIIErOCS DJIEMEHTA H,SO4 P,0;

5.ITockonmbky  anreOpamdeckas 2+x-8=0 2y-6=0
CyMMa CTENEHEW OKHUCIEHUs x=16 y=13
BCEX AaTOMOB B COCAMHCHHH
paBHa 0, paccuuTaili UCKOMYIO
CTENEHb OKHUCIIEHUS (X)
6.IIpocTaBp HaJx XUMHYECCKUMU +1+6-2 +3-2
CHUMBOJIAMH  DJIEMEHTOB  HX H,SO4 P,0;
CTeNeHH OKHUCIeHusA(He 3a0ynb
3HaK!)

1! IOTPEHUPYHCH
3ajanue.

Onpeodenums cmeneHb OKUCIEHUSI Kaxic0o2o dnemenma no gopmyne gewecmaa: Cl,0Os, KoCr,O7, NaH,PO,,

K3N, ASzS3,HCIO3, KMHO4, KQMI’IO4.



